

DEBRECZENI FÜGGETLEN UJSÁG

ELŐFIZETÉSI ÁRA:

Egész évre K 300.— | Negyed évre K 75.—
Fél évre • 150.— | Egy óra • 25.—

POLITIKAI NAPILAP

SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL:
DEBRECZEN, PIAC-UTCA 49.
TELEFONSZÁM: Kiadóhivatal és nyomda 18
Szerkesztőség — — — 10-20

Korányipénzügyminiszter a tisztviselő-kérdésről és a valuta rendezésről

Budapest, szept. 6. Korányi Fri-gyes báró pénzügyminiszter teg-nap délelőtt tartotta meg beszámolóját Komárom-Ujvárosban, a vasutas-körben. Részletesen is-mertette a politikai helyzetet, majd a tisztviselő-kérdésről a kö-vetkezőket mondta:

Csonka-Magyarországon a tisztviselők száma mintegy 250.000 családtagjaikkal együtt mintegy 750.000 emberről van szó, tehát minden tizedik embert az állam tartja el. Ez olyan teher, melyet a megszállott területekről vonat-számra kiutasított tisztviselők még növelnek. A tisztviselő-kér-dést nem lehet radikálisan meg-oldani azzal, hogy a tisztviselők 3,5 százalékát egyszerűen elbo-csátjuk, nem lehet annyi embert, aki nagy érdemeket szerzett, az utcára kitenni. Szükségesnek tar-tom, hogy ezt hangsúlyozzam. De nem is kell erre gondolni, hiszen adminisztrációkat át kell szerveznünk és az új adórend-szer behozatala után a pénzügy-i igazgatásban újabb munkaerőket fog-nak alkalmazni.

Ezután a valuta-kérdésről be-szélt a miniszter.

Gazdaságilag nincsen indok-olva — ugymond — pénzünk alacsony kursusa, ennek inkább politikai okai vannak, mert siker-ült a minden megfontolás nélkül és bárki által elejtett szót az ország határán túl ellenünk ki-használni. Oka ennek saját kö-zönségünk. Pénzügyi defaitizmus uralkodik nálunk, mindenki azt lesi, hogyan szabadulhat a pénz-től. Ez defaitizmus és az ország érdekei ellen van.

Megint mindenféle híresz-telések terjedtek el. Azt mondják, hogy a pénzügyminiszter a mult-korhoz hasonlóan újból pénz-lehelyezést fog csinálni. A pénz-ügyminiszter erről nem tud sem-mit, de azért folyik az akna-munka, mert vannak, akik a márkától és a dollártól akarnak szabadulni és szeretnék valutájuk-at jó áron eladni. Ha sikerül a korona értékét az indokolatlan 2 és fél centimesről 5 centimesra emelni, akkor pénzünk vásárló ereje a külföldön már kétszeres-sére emelkedne.

A közgazdasági életből ki kell vonni a papirtömegeket, hogy egészségessé váljék a közgazda-sági élet. Ezt a nagy vagyonadó-val fogjuk megtenni. A tervezet most készül, a munka eltart pár hónapig és akkor mindenki látni fogja, hogy mit csinálunk és a közvélemény megnyugodhatik, hogy semmiféle pénzügyi puccsot nem tervezek.

A pénzügyminiszter beszédét a választópolgárság nagy tetszéssel fogadta.

A népbiztosok kirendelt védői nem vállalják a védelmet

A régi védők ragaszkodnak védői tisztükhöz

Budapest, szept. 6. A népbizto-sok védelmére újonnan kirendelt ügyvédek közül ma délelőtt töb-ben megjelentek a törvényszéken. Kijelentették, hogy a kirendelést nem fogadják el.

A bíróság még nem kapta kéz-bez a régi védők beadványát, amelyben hangsúlyozni kívánják, hogy nem mondtak le a véde-lemről, sőt a kamara határozata után kötelességüknek tartják a védői tiszt ellátását.

Délben fél 12 órakor Stocker Antal dr. kuriai bír. főtárgya-lási elnök Gál Jenő dr. ügyvédet hívatta és vele tanácskozott. A tanácskozás eredményeként az elnök holnap az összes védőkkel együttesen fog tárgyalni az ügy megoldása érdekében.

Háromnegyed 12-kor nyitotta meg Stocker Antal elnök a mai tárgyalást. Jelentkezésre szöli-tja fel az új védőket, kik közül töb-ben nincsenek jelen.

A védők felhívása után Gonda Károly védő felmentést kér, mert elfoglalt.

Stromszky Olivér ugyancsak nem akarja vállalni Szabados vé-delmét, mert elfoglalt.

Waller Károly arra hivatkozik, hogy ő ügyészi megbízott, őt helyettesíteni nem lehet, tehát fel-mentést kér.

Nagy István védő beteg, Szende Dezső védő vidékre utazott.

Domokos Andor, aki eddig is helyettes védője volt Dvorcák-nak, kéri, engedjék meg a vád-lottaknak, hogy esetleg a kiren-delt védők helyett más védőket válasszanak.

Elnök: A kérés most egyelőre nem aktuális, mivel a védők nagyrésze nem jelent meg.

Elnök azután a tárgyalás foly-tatását holnap déli 12 órára ha-lasztotta el.

A lengyelek benyomultak Litvániába

Lemberg-től keletre megütrték az oroszok ellenállását — Az entente megegyezett a ke- leti lengyel határokról — Az orosz-lengyel fegyverszünet a jövő hétre várható

Varsó, szeptember 6. A lengyel haderők előnyomulása tovább tart. Suwalki elfoglalták. Benyo-multak litván területre is, mert a keletporosz határ mentén bol-sevista csapatok koncentráldók. Haller tábornok, a varsói csatában oly hőiesen harcoló lengyel önkéntes hadsereg meg-szervezője, kijelentette, hogy önkénteseinek száma jóval me-ghaladja a százezret. Halálmeg-velő hátsorokkal és kitünő tűz-fegyvellemmel harcoltak. A győze-lmet nem csekély részben a paraszt-ság hazafias magatartásának lehet betudni.

Varsó, szeptember 6. (M. T. I.) Harctéri jelentés szeptember 4-iké-ről: Lovas csapatainkat Seima—Suwalki—Angusztovo vidékén lit-ván csapatok támadták meg, melyek a bolsevikokkal együtt had-üzenet nélkül átlépték az ugyne-vezett Curzon-vonalat. Slodova—Dubienka között az ellenség több helyen meglámodta állásainkat, hogy a Bug-vonalat átléphesse. Az összes támadásokat visszaver-tük és megállapítottuk, hogy az ellenséges csapatok csak azért támadtak, mert hátuk mögött kommunisták helyezték el a gép-puskákat. Belz vidékén csapa-taink megtörték az ellenség ellen-állását és most előnyomulnak. Lemberg-től keletre makacs küz-delem után elfoglaltuk Krasnev forgalmi gócpontot. Golohoritól Rohatinig és azontul a Dnyester mentén helyi harcok folynak.

Konstantinápoly, szeptember 6.

A Fekete-tengeri tartományok leg-nagyobb része Wrangel tábornok birtokában van. Az orosz csapa-tokat a parasztság mindenütt nagy lelkesedéssel fogadja.

Róma, szeptember 6. (Bud. Tud.) Az Idea Nazionale párisi tudósi-tója jelenti, hogy egyrészt Olasz-ország és Anglia, másrészt Franciaország között meg-állapodás jött létre ama ha-tárokról nézve, melyeket Len-gyelországnak kelet felé en-gedélyezni szándékoznak. Franciaország hozzájárul a határ kiigazításához azon a helyen, ahol a határ a Nye-ment elhagyja és a Bugot éri. Franciaország ugyan Len-gyelország irányában a lehetőség szerint előzékeny akar lenni, de mégsem akarja megsérteni a ha-társzéli államokat, melyekre ke-leti politikájában szüksége van. A danzigi alkotmányozó gyűlés elé legközelebb megállapodást ter-jesztenek a Lengyelországgal való közös határról. Ellenszolgáltatásul Lengyelország Danzingnak köny-nyítéseket nyújt az élelmiszerekkel való ellátás terén.

Bécs, szeptember 6. (M. T. I.) A Morgen-nek jelentik Bazelből, hogy az oroszok hajlandósá-got mutatnak a fegyverszü-net azonnali megkötésére. Az orosz-lengyel határ megállapításánál nem számítanak nehézségekre. Remélhető, hogy a harc a keleti fronton a jövő hét folyamán meg-szűnik.

A lisztárak újabb megállapítása és a lisztkiosztás újabb szabályozása

A vonatkozó kormányrendelet és az Országos Központi Árvizsgáló Bizottság intézkedése alapján a liszt kilogrammonkénti árát szeptember hó 5-től kezdődőleg következőleg állapítottam meg: buzadara vagy finom tészta 45 kor., főzöliszt 12 kor., buzakenyérliszt, rozsliszt, árpa-liszt, vagy ezek bármilyen arányu vegyítéséből származó liszt 3 kor.

Ezeket a lisztárakat csomagolás nélkül kell érteni. Ha a vásárló cso-magoló anyagot nem visz magával, a kereskedő vagy pék a fél kíván-ságra papirzacskót köteles adni. Ez esetben a csomagoló papir árában a csomagoló papirba helyezett liszt minden kg-ja után 40 fillért jogosult felszámítani.

A kenyér újabb megállapított árai a következők: Főzölisztből készült kenyér ára 12,50 kor., buza-kenyérlisztből, rozslisztből, vagy árpa-lisztből, avagy ezek bármily arányu vegyítéséből származó lisztből készített kenyér ára 3,50 kor.

Ezek az árak is szeptember 5-től érvényesek.

Finom tészta lisztből kenyeret elő-állítani és forgalomba hozni nem szabad. E lisztből csak a magánhá-ztartások készíthetnek kenyeret, az a házi sütéssel foglalkozók sütésre el-fogadhatják.

A finom liszt 45 koronában meg-állapított ára az eddigi 24 koronával szemben tetemes emelkedést mutat, viszont a kenyérliszt ára az eddigi 5 koronáról 3 koronára, a főzöliszt ára az 13,60 koronáról 12 koronára mérsékelte. A lisztárak illetően megállapításával a nemzetgyűlésnek és a kormánynak az volt a célja, hogy a magas áron megállapított nulláslisztet a vagyonos emberek fogyasszák, viszont a főzöliszt és fő-ként a kenyérliszt ára azért szállítat-tott le, hogy azokat a szegényebb emberek nagyobb anyagi megterhe-lés nélkül is beszerezhessek. E cél szem előtt tartásával a folyó havi lisztkiosztásra nézve azt a szabályt léptetem életbe, hogy a közpén átvukasztott lisztkönyvekre, tehát a 25.000 koronánál nagyobb jövede-llemmel bírók részére a kereskedők és pékek a megállapított fejkvótának felét finom lisztben, másik felét ken-nérlisztben kötelesek kiszolgáltatni. A 25.000 koronánál nagyobb jövedelműek főzölisztet nem kapnak.

A 25.000 koronánál kisebb jövedel-műek lisztkönyveikre a teljes fejkvótát főzölisztben és kenyérlisztben kapják olyan megosztásban, ahogy ezt a főzöliszt és kenyérliszt készlet megengedi. A 25.000 koronánál kisebb jövedelműek, természetesen a fejkvótájukba beszámítással a kenyérlisztben és főzölisztben kívül nulláslisztet is vásárolhatnak, de a kereskedő és pék által nullás liszt vásárlására egyáltalán nem kötelezhetők.

A mai naptól kezdve a rendes fejkvóta további intézkedésig szemé-lyenként és hetenként 140 dkg., ami havi 6 kg.-os fejkvótának felel meg. Ehhez képest a 25.000 koronán felüli jövedelműeknek, tehát a lyukas liszt-könyvekre hetenként 70 dkg. nullás és 70 dkg. kenyérlisztet kell kiadni. A 25.000 koronán aluli jövedelműek a 140 dkg. fejkvótát körülbelül fele-részből főzölisztben, felerészt ken-yérlisztben kapják, mely megosz-tástól csak csekély eltérések lehet-helye a rendelkezésre álló készletek-

hez képest. Természetesen a 140 dekába való beszámítással a 25.000 koronánál kisebb jövedelműek is vásárolhatnak nulláslisztet, fejadagjuk erejéig.

A fenti rendelkezések megszegése kihágást képez, mely a 4207/1915. M. E. sz. kormányrendeletben jelzett büntető rendelkezések alkalmazását vonja maga után.

Debrecen, 1920. szept. 5.

Zöld,
tb. tanácsnok.

A tanács üdvözölte az első városi főispánt

Huberth Ottó dr. főispán a városi tanács ülésén

Horthy Miklósnak, Magyarország kormányzójának kézirata, amellyel Hubert Ottó dr. törvényszéki tanácselnököt Debreczen szabad királyi város főispánjává nevezte ki, jelentős aktus ugy országos, mint városi politikai szempontból is. Országos szempontból jelentős a kinevezés azért, mert megszüntette a kivételes állapot tartamára életbeléptetett kormánybiztosi tisztséget, városi szempontból pedig azért, mert ezáltal végre teljesült a városi törvényhatóságnak az a régi óhaja, hogy Debreczennek külön főispánja legyen.

A kinevezés alkalmából Csóka Sámuel polgármesterhelyettes-főjegyző a városi tanács mai ülésén a következő beszéddel üdvözölte Huberth Ottó dr. főispánt:

— Méltóságos uram! Debreczen városának régi óhaja volt, hogy külön főispánja legyen. Most, amikor a kormányzó ur Méltóságodat városunk főispánjává nevezte ki, örömmel ragadjuk meg az alkalmat, hogy mint *első alkotmányos főispánunkat*, a tanács és a tisztikar nevében üdvözöljük. Kérjük Méltóságodat, hogy ügybuzgó szeretetét a közügyek iránt továbbra is méltótlanság megtartani, bennünket támogatni hivatásunk teljesítésében és mi ismételt kifejezést adunk annak, hogy hivatali kötelességeinket, mint Méltóságod első beiktatása alkalmával is hangsúlyoztuk, ezután is fokozott mértékben fogjuk teljesíteni. Isten áldja Méltóságodat és adjon erőt és egészséget munkájához!

A tanács lelkes éljenzésétől követett beszédre Huberth Ottó dr. főispán így így válaszolt:

— Nagyon szépen köszönöm spontán megnyilatkozását érzelmeimnek. Magam részéről most is csak azt mondhatom, hogy minden időmet, minden percemet arra szenteltem és áldozom, hogy Debreczen városának, amelyet valaha Civitas Debrezeniensis-nek neveztek s amely még ma is zárt köztársaság, az üdvét lelkesen viseljem. Személyes érdekeken és kívánalmakon kívül legfőbb gondoskodásomat az fogja képezni, hogy a tanácsnak, a városnak, a közügynek a legkisebb, legalázatosabb szolgálja legyek. Mindenki, minden alkalommal számíthat az én támogatásomra. Tartsanak meg továbbra is bizalmukban, abban a kollegiális tiszteletben, amellyel eddig is viseltetek irányomban.

Közös munkánkhoz közös egyetértést kérek!

A főispán közvetlen meglhangú beszédét lelkes éljenzéssel fogadták a tanács tagjai. A főispán ezután beszámolt a tanács ülésén múlt heti budapesti útjának eredményeiről.

Befejezték a bizonyítási eljárást Tisza István gyilkosainak bűnpörében

Budapest, szept. 6. Tisza gyilkosainak bűnpörében a vasárnapi tárgyaláson Lévai Tibor dr. védő a bizonyítási eljárás kiegészítését indítványozta, de a bíróság Littomeritzky dr. százados-hadbíró felszólalása után elutasította az indítványt.

Ezután több levelet olvastak fel, melyben arról nyilatkoznak többen, hogy Friedrich István október 28. és 31. között Mátyásföldön tartózkodott. A levelekre vonatkozólag Littomeritzky dr. százados kijelenti, hogy Friedrich szereplésének tisztázása a polgári bíróság elé tartozik, a haditörvényszék csak annyiban foglalkozott eddig az ő személyével, hogy megállapították: *lörtént-e felbujtás a gyilkosság ügyében.*

Mondada dr. tárgyalásvezető bejelentette ezután, hogy a honvédelmi minisztertől átirat érkezett. Ebben Dinics Vidor képviselő Friedrich István érdekében 8000 aláírással ellátott kérvényben azt kéri, hogy a kormány rendelje el 40 tanu kihallgatását. A beadványban a bíróságot Dinics és az aláírók igen súlyosan meg is vádolták és a hadbíró már felterjesztést is intézett ez ügyben a honvédelmi miniszterhez, hogy

mindazok ellen, akik ebben az ügyben felelősségre vonhatók, megindíthassák a meglorló lépéseket.

A védelem nevében Lengyel Zoltán dr. ellenzi újabb tanuk beidézését, amit a bíróság *melőz* is.

Reitter dr. és Kluge dr. orvosszakértők nyilatkoztak ezután. Mindketten egybehangzóan kijelentik, hogy *az összes vádlottak bűnteljesítőleg beszámíthatók voltak és most is azok s hogy Dobó az elhangzott tanuvallomások szerint nem lehetett olyan ittas, hogy ez beszámíthatóságát a tett elkövetésekor befolyásolhatta volna.*

Littomeritzky dr. százados ezután felhívta Sztanykovszkyt és Hüllnerl, hogy tisztázzák vallomásuknak azt a részét, amely arra vonatkozik, hogy Dobó lőtt-e, vagy sem.

Mind a két vádlott fentartja vallomását, amely szerint nem látták, hogy Dobó lőtt-e, de menekülés közben hallottak egy lövést, melyről később Dobó dicsekedett, hogy ő tette.

Elnök ezután a bizonyítási eljárást befejezettek nyilvánította és a tárgyalást szerdán reggel 9 óráig felfüggesztette.

Akik kénytelenek nullás lisztet beérni

Az új lisztrendelet előzményei

Lapunk más helyén közöljük a közéletmezési ügyosztály rendelkezéseit a liszt fejkvótájáról, az egyes lisztnek hatósági áráról és a 25000 koronán felüli jövedelemmel bíróknak azon kötelezettségéről, hogy lisztadaguk felét nullás lisztben kötelesek kiváltani.

E rendelet kibocsátásának előzményeit, amelyek a közönség legfontosabb érdekeit, a mindennapi kenyér kérdését érintik, az alábbiakban ismertetjük:

Ez év augusztusában a városi tanács előterjesztést tett a közéletmezési ügyosztályhoz a lisztárak leszállítására. Ez az előterjesztés annak idején meglehetősen nagy port vert fel. Azután jött a nemzetgyűlési kilencbizottság tárgyalása, melynek eredményeként a vasárnapi hivatalos lap közölte az új lisztárakat.

Az első rendelet alapján ejtett számítások szerint a kormány egy mázsa gabonáért 500 koronát fizetett volna a termelőnek és a lisztért 835 koronát szedett volna be a termelőtől. A 335 koronás különbség lett volna a költség és a kiörlés díja, melyet a rendelet 65 koronában állapított meg.

Ha most az új lisztárak alapján számítunk, arra a meglepő eredményre jutunk, hogy most az 500 koronás gabonárral szemben a kormány 964 koronát szed be lisztért a fogyasztóktól, tehát az örlésre és költségekre szedett összeg az új rendelet értelmében 335 koronáról 464 koronára emelkedett.

Ha számításba vesszük is, hogy viszont a rozsliszt és az árpaliszt árát az új rendelet egységesen két koronában állapítja meg, akkor is *talmas ez a 464 koronás költség*, mert hiszen búzából aratás előtt még sok milliós exportra is számítottunk s ha a termés gyöngébb is lett, nem lett olyan gyöngé, hogy a búzakenyérliszt

pótlására nagyobb mennyiségű rozs- és árpalisztet kellene igénybevenni.

A helyzet tehát az, hogy egyrészt általában a lisztárak megállapításánál igen nagy összeget számítottak fel költségekre, másrészt pedig *óriási különbséget állapítottak meg az egyes liszt-fajok ára között.* Ez a különbség olyan nagy, hogy a nulláslisztre igényt tartók száma a minimumra csökkent.

Az első rendelet éppen ezért különbséget tett a 25.000 koronánál nagyobb és kisebb jövedelemmel bíró ellátatlanok között és ez alapon a közéletmezési ügyosztály intézkedett is, amennyiben a 25.000 koronánál nagyobb jövedelemmel bírók liszt-könyveit keresztüllyukasztással megkülönböztette. *Az új rendelet azonban a jövedelem alapján való megkülönböztetést hatályon kívül helyezte.*

Tekintve azonban, hogy a város a lisztkontingensnek egy jelentős hányadát nullás lisztben kapja, nullás lisztet azonban az ellátatlanoknak csak elenyészően csekély része fog kiváltani, lévén a nullás liszt ára 45 korona, Zöld József tb. tanácsnok azzal a javaslatlall állott elő, hogy az *átlyukasztott liszt-könyvvel bírók kötelesek legyenek lisztadaguk felét, szeptemberben tehát családtagonként 3 kilogramot nullás lisztben kiváltani. A 25.000 koronánál kisebb jövedelműek viszont egyáltalán ne legyenek kötelesek a 6 kilós fejadagon belül nullás lisztet is kiváltani, ami nem jelenti azt, hogy kívánatukra nullás lisztet is ne kapjanak.*

Magoss György dr. tisztifőügyész kívánságára bemutatta Zöld József tb. tanácsnok az átlyukasztott liszt-könyvvel bírók névsorát. Az eddigi összeállítás szerint 773

család, 3663 családtaggal kapott ilyen liszt-könyvet.

A névsor részint még nem teljes, részint indokolt esetben még megváltoztatható.

A városi tanács Zöld József tb. tanácsnok előterjesztéséhez hozzájárult s így hónaptól kezdve 3663 debreceni lakos abban a kellemetlenül kellemes helyzetben lesz, hogy kénytelen lesz nullás lisztet beérni.

VELOUR ÉS BÁRSONY MODELL KALAPOK
érkeztek.
SCHIMMER MÓRNÉ
Piac-utca 2. szám.
Alakítások gyorsan, tisztesen eszközöltetnek.

Pikkolók zsurja

Mire költötte a lopott pénzt a szerelmes pikkoló?

Legutóbbi számunkban megírtuk, hogy H. B. kiskoru pikkolófiu milyen visszaélést követett el Honthy Hanna fényképével. Az eset különben a Bika-szálló tulajdonosának följelentésére került a rendőrség elé.

A pikkolófiuval ugyanis néhány nap előtt Németh Lajos, a Bika-kávéház főpincére 4000 koronát küldött föl a szálló irodájába. A pénz 20 koronás csomagokban volt. A fiu rögtön rájött, hogy a csomagokból könnyű lesz lopni s ezért nem is ment az irodába, hanem néhány perc múlva azzal tért vissza, hogy az igazgató nincs az irodában, majd később adja át neki a pénzt.

A gyanútlan főpincér nála hagyta a 4000 koronát. A fiu a csomagokból a félreeső helyen 1000 koronát kilopt, azután kileste, amikor csak a pénztároskisasszony volt az irodában és annak adta át a pénzt.

A turpisság hamarosan kiderült s a gyanu azonnal a pikkolófiura irányult. A rendőrség házkutatást tartott a lakásán és ekkor találtak meg az említett fényképeket is.

Érdekes, hogy az ellopott pénznek már csak egy kis részét találták meg, a többitől pikkoló-zsurt rendezett a szerelmes pikkolófiu. A zsorra valamennyi kollégáját meghívta, akik természetesen kifogástalan pikkolófrakkban jelentek meg. A lopott pénzen készítették a Honthy-fényképeket is.

A fényképész azzal védekezik, hogy a fiu Honthy livérének adta ki magát, amikor nála járt és ezen a címen rendelte meg a fényképeket. Ő mindjárt furcsának találta, hogy a primadonna nem jött el, de erre fiu azt felelte, hogy nővéreinek nagyon sok a dolga, azért nem jöhetett el, azonban szeretne a szüleinek egy olyan fényképet küldeni, amelyen együtt vannak levéve.

Megkerült a „század Pistája”

Elfogott terrorista nő

Debreczenben mindenki emlékszik még arra a terrorbandára, a melyet Nagy József, volt 39-es őrmester alakított itt a vörös uralom alatt. A banda tagjai közé tartozott egy Nagy Etel nevű 20 éves, karcagi pincérlány, aki katonaruhába öltözve állandóan együtt járt a terrorkülönítményvel. A terroristák egymásközt csak a „század Pistájának” neveztek.

A megszálló oláh csapatok Karcagon elfogták Nagy Etelt és Brassóban internálták. Néhány hónapi internálás után kiszabadult és egy ideig egy brassói kávéházban volt alkalmazva. A múlt hónapban sokadmagával őt is kiutasították és a demarkációs vonalon túlra szállították.

Nagy Etel visszatért Karcagra, ahol nyomban fölismerték és a rendőrség letartóztatta, mert az-

Legjobb cipőket készít

Grünwald

cipőüzeme, Sas-utca 4. szám.

zal gyanúsították, hogy a terror-csapattal együtt ő is részt vett az egri káptalan rábolyasztási birtokán Komáromi György intéző meggyilkolásában. A letartóztatott pincérlányt beszállították a debreceni államrendőrségre, ahol a kihallgatás alkalmával tagadta, hogy a gyilkosságnál jelen volt, de beismerte, hogy a rablott holmiból neki is adtak.

A rendőrség most a kihallgatásról fölvetett jegyzőkönyvvel együtt átkísérteti az egri kir. ügyészségre a letartóztatott terrorista-nőt.

**Sándor Margit
női kalap üzletében**
József kir. herceg-ut. 5.
legolesőbban szerezheti be
KALAPJAIT.
Alakítások pontosan eszközölteknek

Jellinek Morton iskolája

Ujabb 7 milliós valuta-csalás

Budapesti tudósítónk jelenti A rendőrség napok óta nagyobb arányú ügyében nyomoz, amely kivételében hasonlít Jellinek Morton családi ügyéhez. A Magyar Általános Hitelbank két tisztviselője, Dobay Jenő és Balassa Béla, hiszékeny embereket azzal hálózott be, hogy a napi kurzuson alól tud vásárolni egynapos leszállításra idegen valutákat.

A két banktisztviselő két hónapon keresztül pontosan szállította is az idegen valutákat, míg végre az utóbbi hetekben nem tudták teljesíteni kötelezettségeiket s az ügyfelek feljelentést tettek ellenük.

A rendőrség megállapította, hogy a két tisztviselő körülbelül 4 millió koronáig károsította meg magánfeleit. A bankban megtartott rovancsolás kiderítette, hogy a páncélszekrényekben kezelt letétekből Dobay és Balassa 10.500 dollárt és 200.000 márkát tulajdonítottak el. Az ügyfelek és a bank kára összesen 7 millió korona.

Dobayt és Balassát beismerő vallomásuk után letartóztatták.

HIREK.

— A város üdvözli Blaha Lujzát. A városi tanács mai ülésén elhatározta, hogy Blaha Lujzát, aki Debrecenből indult el ragyogó művészi pályájára, hetvenedik születés napja alkalmából a város nevében üdvözli. Az üdvözölő irat készítésével a tanács Vass Károly dr. tb. tanácsnokot bízta meg.

— A debreceni fogház orvososa. Az igazságügyminiszter a debreceni fogházorvosi teendőket ellátásával Gyulay László dr. köz-kórházi sebész-főorvost bízta meg.

— Uj iparendelő. A városi tanács ma kiadta az iparendelőt Brüll Zsigmond régiségkereskedőnek 2000 koronáért.

— Városi alapítványi helyek a gazdasági akadémián. A város rendelkezésére levő alapítványi helyeket a pallagi gazdasági akadémián a városi tanács Zalányi András és Horváth Gyulával töltötte be. Elhatározta még a tanács, hogy a rendelkezésre lévő két külföldi utazási ösztöndíjat, amelyeket gazdasági tanulmányutakra szántak, ebben az évben, mivel az ösztöndíjból ugysem futná a mai valutáris viszonyok között a külföldi ut, két segélyreszoruló gazdasági akadémiai hallgató támogatására fordítják.

— Az új vonószekerek hangversenye. Gyalogezredünk katonaszekerekének új, 30 tagú vonós-

zenekara kiváló klasszikus opera-és operett-műsorral szept. 8-án, szerdán, kisasszony napján, Nöth karnagy vez tése alatt tartja bemutatkozó nagy hangversenyt az Arany Bika kávéházban. A fényes koncert este 8 órakor kezdődik és 11 óráig tart. A hangverseny jövedelme teljes egészében ezredünk katonazenekari alapját illeti.

— A presbitérium ülése. A debreceni református egyház e hó 7-én kedden, délután 4 órakor az egyház tanácstermében presbitéri ülést tart.

— Felhívás. A győri főreáliskola növendékei a térparancsnokságnál haladéktalanul jelentkezzenek. *Térparancsnokság.*

— Vasárnap számolnak be a debreceni képviselők. Debrecen három választó körületének nemzetgyűlési képviselői, Bernolák Nándor dr., Pröhle Vilmos dr. és Molnár István dr. vasárnap délután 5 órakor mondják el beszámoló beszédeiket a Bika nagytermében. Ebből az alkalomból Debrecenbe érkeznek Haller István, sokorópátkai Szabó István miniszterek és Szmeccsányi György nemzetgyűlési alelnök is. A beszámolót megelőzőleg az Ebredő Magyarok Egyesülete tartja nagygyűlését. Este hangverseny lesz a keresztény sajtópropaganda céljaiba.

— Eljegyzés. Fried Helént Debrecenből eljegyezte Fényves Andor Budapestről. (Minden külön értesítés helyett.)

— A budapesti tőzsde. Értékpapírok árfolyamai: Magyar hitel 1670-76, Jelzálogbank 460-80, Lezámitoló 775-60, Hazai bank 675-67, Hermes 455-70, Angol-magyar 900-895, Magyar-olasz 430-45, Pesti hazai 20.900-21.100, Beocsini 4380-50, Ganz-Danub. 15.900-16.200, Ganzvill. 3300-50, Rima 3390-410, Brassói 3900, Papir 2550-600, Adria 13.500-900, Atlantica 6000-5900, Közúti 14200-10, Délivasút 977-70, Levante 1700-600, Allamvasút 3550-600.

Idegen valuták: Napoleon 826-820, Font 882-890, Dollár 250-256 és fél, Francia frank 1780, Márka 515-540, Romanov 328-324, Lei 595-585, Sokol 417-408, Svájci frank 40 és fél-41 és fél.

— A jövő évi költségvetés nehézségei. Megirtuk, hogy a belügyminiszter nem hagyta jóvá a városi helyegyről alkotott szabályrendeletét sem hagyja jóvá a miniszter, a jövő évi költségvetési előirányzat összeállítása súlyos nehézségekbe fog ütközni, mert olyan jövedelmi források maradnak el, melyekből a város az eddigi eredmények után ítélve, nagy jövedelemre számíthatott volna. A városi tanács már a jövő héten hozzáfog az 1921. évi költségvetési előirányzat kidolgozásához. A belügyminiszter is sürgeti az előirányzat felterjesztését, mert még idejekorán tájékozni kíván a városok anyagi helyzetéről. Erre annál is inkább nagy szükség van, mert a rendkívüli jövedelmi források elestével, a városok anyagi helyzetének egyensúlya csakis államsegély útján biztosítható.

— Felhívás! A »Debreceni Kereskedelmi Csarnok« tevékenységét másfél évi megszakítás után megkezdvén, felhívjuk mindazokat, kik a »Debreceni Kereskedelmi Csarnok« tagjainak a proletárdiktatura alatti működésére vonatkozólag felvilágosítással, adatokkal szolgálhatnak, szíveskedjenek ezeket a legrovidebb időn belül az igazoló bizottsághoz (Arany János-ut. 2. I. emelet) címzett és névalírással ellátott levélben bejelenteni. A Debreceni Kereskedelmi Csarnok tagjainak igazoló bizottsága.

— Zár alatt a DMKE vagyona. A belügyminiszter a DMKE ellen vizsgálatot rendelt el, az egyesület tisztkarát felfüggesztette és vagyonának zár alá vételét is elrendelte. Eötvösvényi Olivér dr., a DMKE kinevezett miniszteri biztosja átirat Debrecen városához, hogy a DMKE debreceni ingó és ingatlan vagyonát vegye zár alá. A városi tanács megállapította, hogy szerződés szerint a DMKE-internátus épülete és telke csak az esetben illeti meg az egyesületet, ha a szerződést a kormány jóváhagyja és a DMKE a kikötött feltételeket teljesíti. Mivel azonban sem a jóváhagyás nem történt meg, sem a feltételek teljesítése, a DMKE-épület a város tulajdona és így a zár alá vétel nem fogatosítható.

— A Hadirokkantak, Hadiözvegyek és Hadiárva Nemzeti Szövetségének Hajdúvármegye és Debrecen sz. kir. város csoportjába eddig 1000 korona adománnyal alapítotagokként belettek: Szomjas Gusztáv főispán, Szentkirályi Tivadar, Alföldi Takarékpénztár, Somossy László, dr. Hódy Béla, dr. Lindenberger János prépost, mely adományokat ezúton nyugtázza az elnökség. A társadalom nemesen érző tagjait felkérjük, hogy a Szövetség részére szánt adományaikat (bármilyen csekély összegben is) a Szövetség folyószámlájára (Piac-utca 16.) beküldeni sziveskedjék.

— Dr. Falk Tibor ügyvéd megyei tb. alügyész irodáját Miklós-ut. 33. szám alatt megnyitotta.

— Városi zeneiskolai beiratások. A városi zenedebek a beiratások szeptember hó 1-től 15-ig d. e. 10-11-ig tartatnak meg. Az előadások szeptember 16-án kezdődnek. Tan-szakkk: Zongora, hegedű, ének, gordonka, orgona, összhangzattan, szavalat, zenetörténet, kamarazene, kar-ének, zenekar és magyar zene. Bővebb felvilágosítást a zenede igazgatója ad. (Vár-ut. 1. sz.)

— Női felöltők és costumok eredeti bécsi modellek, valamint leányka felöltők nagy mennyiségben érkeztek Frank Sándor céghez Debrecen, Piac-utca 42.

— Tudomására hozom a n. é. közönségnek, hogy a volt közellátási, jelenleg Rózsa-féle kalapüzem-től, melynek fennállása óta vezetője voltam, megváltam, f. évi szeptember 1-től Piac-utca 63. szám alatt mint a Széll és Kosa cég tagja fogok működni, a n. é. közönség szíves partfogásrt kérve maradtam kiváló tisztelettel K o s a Lajos.

— Furesa akta. A sok komoly, súlyos határozatokat tartalmazó kormányleirat között, mely Bupaestről Debrecen városához érkezik, ma kedvesen furesa akta került a városi tanács elé. A belügyminiszter leiratban közli a várossal, hogy a közgyűlés határozatát, mellyel a villamos-áram fogyasztói árát 2 korona 50 fillérben állapította meg, nem hagyja jóvá. Az áram ára ma 8 korona. A szigorú leirat tehát érthető derűtséget okozott. Hol van már a tavalyi hó?

— Villamos szakmába vágó legkomplikáltabb munkákat készít és javít Földvári elektrotechnikai gyára Széchenyi-utca 55. Telefon szám 168.

— Legfinomabb gyapjuszövetek Kupfer és társánál Kistemplom-bazár.

— Koros Sándor újonnan átalakított uri és egyenruha divatüzlete, Piac-utca 69. Nagy raktár divatszövetekben és az összes katonai felszerelésekben.

— Lindenfeld-cég Kossuth-utca 4. alól cipőüzletét Simonffy-utca 13. alá helyezte.

— Iskolaruhákra, falsókabátokra legalkalmasabb szövetek olcsó árban kaphatók Feldheim Testvérek posztóruházában Király-utca 4. Ugyanott nagyválaszték angol férfi és női felöltőkben.

— Női és gyermek harisnyák óriási választékban, meglepő olcsó árakon. Tisztviselőknél árengedmény. Lantos-áruházban, Csapó-utca 41.

— Divatlapok, német, francia, angol, továbbá gyermek-, costum-, glous-lapok az őszi-téli idényre igen nagy választékban kaphatók Hegedűs Sándor r.-t. könyvkereskedésében Piac-ut. 34.

— Apák! Anyák! Igyekeztek! Ha örömet akartok szerezni gyermekeiteknek, Lindenfeldnél cipőt vegyetek. Simonffy-utca 13.

— Tankönyvelt ajánlatos már most előjegyeztetni Gárdos könyvesboltjában püspöki palota.

— Ünnepi imakönyvek, (Mach-sorok) az izz. ünnepekre kapható Aczél Henrik modern antiquáriumban.

— Értékek őrzésére kézi vaspénzszekrények (Wertheim vaskaszták) különféle nagyságban kaphatók: ifj. Losonczy János cégnél József királyi herceg-utca 16. szám.

Megérkeztek

a legújabb bécsi modellek, velour és filzkalapok alakításához.

PRICZI-kalapszalomban
Városházával szemben.

SZÍNHÁZ.

A Csokonai-színház ünnepélyes megnyitása. A Csokonai-színház pénteken tartja ünnepélyes megnyitói előadását a *Sylvio kapitány* című nagyhatású színdarab bemutatásával. Szombaton és vasárnap este a *Sylvio kapitányt* ismétlik meg, vasárnap délután pedig a *Csikós c. népszínművet* játsszák mérsékelt helyárrakkal. Ez előadásokra jegyek *szerdán reggeltől* válthatók a Csokonai-színház pénztáránál.

Cinabar II. amerikai cowboy bűnügyi történet második részét mutatja be az Apolló. Előadások 6 és 8 órakor. Jegyelővétel.

Játék a sorssal, dráma 5 felvonásban írta Falk Richard. Mattyasovszky Ilona és Fenyő Emil főszereplésével. Óriási sikert arat az Urániában. Előadások 6 és 8 órakor. Jegyelővétel.

SPORT.

A DTE országos atlétikai versenye

100 m-es síkfutás: 1. Hadházy D. DTE 12 mp. 2. Fehér DTE, 3. Pásztor DEAC. Magasugrás: 1. Petrasovszky NyTVE 167 cm. 2. Dankó DMOVE 157 cm. 3. Tóth MAFC 157 cm. Súlydobás: Dr. Kirchoffer DTE 10 m. 85 cm. 2. Glatz DMTK 10 m. 81 cm. 3. Dr. Pápai MAC 10 m. 65 cm. 200 m. ifj. síkfutás: 1. Leitner DTE 26 mp. Kerületi rekord! 2. Kiss DTE 3. Sajó DTE. Távulgrás: 1. Petrasovszky NyTVE 6 m. 38 cm. 2. Hadházy DTE 6 m. 25 cm. 3. Szegedi DEAC 6 m. 3000 m. síkfutás: Simon SzMAV 10 p. 52 mp. 2. Kiss NyTVE 3. Zolnai HTE. Diszkoszvetés junior: 1. Gyarmathy DTE 30 m. 25 cm. 2. Taboy DTE 28 78 cm. 2. Fehér DTE 28 60 cm. Rudugrás előnyverseny: 1. Percel DMOVE 55 cm. e. 3 m. 46 cm. 2. Hadházy DTE e. n. 3 m. 43 cm. kerületi rekord. 3. Sebők DTE 90 cm. e. 3 m. 38 cm. 1000 m. ifj. síkfutás: 1. Markscheid SzMAV 3 p. 13 mp. 2. Vágó DTE. Hármassugrás előnyverseny: 1. Csáky DEAC 80 cm. e. 11 m. 79 cm. 2. Tóth MAFC e. n. 11 m. 70 cm. Petrasovszky NyTVE e. n. 11 m. 66 cm. Gerelyvetés előnyverseny: 1. Fehér DTE 12 m. e. 46 m. 65 cm. 2. Dankó DMOVE 3. Kiss NyTVE. 400 m. síkfutás: 1. Józán DEAC 8 m. e. 55-4 mp. 2. Kiss NyTVE 3. Csizmadia DMOVE. Ifjúsági távulgrás: 1. Leitner DTE e. n. 5 m. 55 cm. 2. Füredi NyTVE 50 cm. e. 5 m. 31 cm. 3. Markscheid SzMAV 30 cm. e. 5 m. 18 cm.

Cipők legjobb minőségben
készen és méret után
olcsón beszerezhetők.

Grünwald-cipőüzem
Sas-utca 4., Kölcsönsegélyző-épület.

DTE-DKASE 0:0. Szép eredményt ért el az ezidén legerősebb és legsikerültebb összeállításban játszó DKASE a Fejér. Tárkányi és Darvas helyén tartalékokkal játszó bajnokságot ellen. A DTE volt jobb a mezőnyben, lapos passzjátékával, szép kombinációival felülemelkedett ellenfelén, azonban a tartalékos csatársor nem tudta ezt gölökben kifejezésre juttatni. A DKASE lelkesen játszott és az elég gyakori lerohanásokat befejező lövéseket, részben Szabó kapus nyugodt védése, részben a kapufa tette ártalmatlanná. Jó bíró volt Káldy (DMTK).

DTE II-DKASE II 2:2 (1:0).

A DNySC football-szakosztálya ma, kedden este fél 8 órakor ülést tart a Kerekes-féle vendéglőben.

Közalkalmazottak

menekültek, rokkantak

vászon, sefir, karton és egyéb ruházati cikkek beszerzésénél külön árengedményben részesülnek a

MARADÉK-ÁRUHÁZBAN
CSAPÓ-UTCA 26. SZÁM.

Új lisztkönyvekre előjegyzést

:: elfogadok ::

Kupfer Ignácz

liszt- és fűszernagykereskedő

Bádogos-utca 2. szám.

Friss tojást

kisebb-nagyobb mennyiségben napi árban állandóan veszek. Vidéken bevásárlókat keresek.

Pollák Zsigmond
tojásnagykereskedő Debrecen, Miklós-u. 13.

Oszli és téli időnyre **férfi-, nő- és gyermekruhák** nagy választékban érkeztek **FRANK REZSŐ** áruházában a **BIKA-SZÁLLÓ** mellett. Mérték utáni szabóság.

Veszünk

babot kölest és mákot

a legjobb napiárban

GRÜNBERGER és GLÜCK

fűszer- és gyarmatáru nagykereskedők.

BUDAPEST KLEIN ÉS KRANZ SZÁLLITMÁNYOZÓK
VI. GRÓF ZICHY JENŐ-C. 10.
TEHERÁRUK GYORSÁRUK EXPRESSÁRUK
szállítása.

Templomgyertya

Mosószóda 128/130% szappanfőzéshez

Kocsikenőcs, Gyufa, Terpentin, Festék

és mindennemű fűszer- és gyarmatáru legolcsóbban beszerezhető

Adorján Jenő és Tsa

fűszer- és gyarmatáru nagykereskedő cégnél, Piac-n. 83. sz. az udvarban.

Megrendelésre legegészségesebb cipőket jutányosan vállalkozik **BARNA MIHÁLY** cipész mester, MIKLÓS-UTCA 5.

Férfi- és női RUHÁKAT fest, tisztít, gallért és kizelőket legolcsóbban mos

LÉNYVEL ... Csapó-utca 95.

Pacsirta-utca sarok 39

Fővétel hely: Piac-utca

Úri hölgyek figyelmébe!

Női paletákat

mérték után készit

SZTEPANOV J.
Hatvan-utca 11.

128% zsirszóda

szerecsendióvirág, japán rizs, kocsikenőcs és mindenféle fűszer- és festékárak viszonteladónak a legjutányosabb árak mellett beszerezhető

FRIEDMAN ÉS ASZTALOS
fűszernagykereskedőknél,
Széchenyi-utca 6. sz.

A város kellő közepén lévő **„KÖZPONTI“** vegytisztító és keletkező intézet Varga-u. 1. szám, Iparbank-palota **fest és tisztít**

szőrmét, vásznat, szövetet, selymet, kalapot, keztyűt, csernyőt stb. a legszebben és legtartósabban 8 nap alatt.

Gyászruhák 24 órán belül festetnek

Modernül berendezett szücs műhelyemben

javítások és alakítások jutányos árban elfogadtnak.

ADLER szücs mester
Széchenyi-utca 40.

APRÓ HIRDETÉSEK

Apróhirdetések díja hétköznap 10 szóig 10 korona, minden további szó 1 kor. Vasár- és ünnepnapokon 10 szó K 15-, minden további szó K 150. Vastag betűkből szedett szavak kétszeresen számítatnak.

VÉTEL.

Aranyat, ezüstöt, briliánsokat legmagasabb árban veszek Schiffmann ékszerész, Piac-utca 67.

Elsőrendű tűzfűtő nagyobb mennyiségben veszünk. Árjátlanót kérjük lapunk kiadóhivatalába beadni.

Ócska ólmot tisztított állapotban bármily mennyiségben (10 kg-tól) veszünk. — Cim a kiadóban.

4 szobás családi házat megvételre keresek. Közvetítőt díjazok Cim a kiadóhivatalban.

ELADÁS.

Mérték szerinti kész ruhák legolcsóbban beszerezhető Moskovits, Hatvan-u. 5.

Eladó új és használt butorok a legszebb kivitteltől a legolcsóbbig. József királyi herceg-utca 20.

Mindentéle új és használt butorok legolcsóbban beszerezhető Piac-utca 37. (Kis-templombazár.)

Debreceni első féregmentes használt butorok nagy raktára Csapó-utca 17.

25 méter papír és pamut kelme egy tételben jutányosan eladó. Cim megtudható a kiadóhivatalban.

Tiszta egész ives makulatura papír (ujság) kapható lapunk nyomdájában.

Férfi ruhák jókarban levők eladók Miklós-u. 37. Herczegné.

Eladók: egy férfi szakett, egy kizárt hegedű, egy finom kivittelt vonó, egy nikkelezett összerakható kottaállvány, egy arany nyakkendő, egy női drapp grenadin ruha, egy női felöltő és egy színházi női gyöngyház látszó Rákóczi-utca 28 keresztépület.

Ujabban érkeztek

mindenféle ruházati cikkek, u. m. kizárt **harisnyák, harisnyakötők, tartós iskolai és Baby-cipők, gyönyörű Yambók** minden színben, szövet-sapkák, ruhák, fekete klottkötények, hajszallagok, ujjastrikók, őszi szettelek, gyermek fehérneműk. **Morsékelt árak.**

Dr. HEGEDŰSNÉ
Gyermekdivatházában

Simonffy-u. 2. sz.

Megérkeztek a Baby-lanell és barhét ruhák.

Eladó 2 nagy **Maidlinger-kályha** teljesen jókarban. Alkalmos gyári, pénzintézeti, vendéglői vagy más nagyobb helyiség fűtésére. Fűthető fával vagy szénnel. Megtekinthető a kiadóban.

Férfi és női kalapokat javítok és alakítok. Udvarban balra hátul. Beliczay kalapos.

Elefántesont billiárdgolyó, 2 garnitúra, jutányosan eladó. Cim a kiadóban.

KERESLET.

Első debreceni butorokból való poloskirtás nagy vállalata Csapó-utca 17.

2000 korona jutalmat adok annak, aki engem 2 szoba konyhából álló lakáshoz juttat. Cimemre küldött ajánlatok a kiadóhivatalba intézendők.

Különbejárati butorozott szobát keresek. Cim Aczél-könyvkereskedés.

Jól főző gyermekszertető mindezt magammal vinnék Pestre háromtagu családdalhoz, Tóthné, Darabos-utca 14.

VEGYES.

Teljes ellátást kaphat izraelita úri családnál iskolába járó úri leány. — Cim a kiadóhivatalban.

Gombos Sándor épület- és butoraszatlos templomberendezés, malomberendezés és boltberendezési nagy vállalata. Csapó-utca 17.

Teljes ellátásra beleértve a gyermekek tanulására való felügyeletét, 1-2 alsóbb osztályba járó tanulót részben természetbeli járandóságokért ellátással előkelő család. Cim a kiadóhivatalban.

Plisse-Gouvre munkák gyorsan, szépen olcsón készülnék Péterfia-utca 25.

Úri papi család teljes ellátásra felvesz 1-2 kisebb iskolai növendéket. Hatvan-utca 1., I. em. 8. sz.

Úri zsidó család elvállalja intelligens szülők gyermekét elemi-szer ellenében, hol német zongora oktatásban is részesülhet. Cim a kiadóban.

Férfi cilinder kalapból alakított női girardi kalapot. Piac-utca 38., udvarban balra hátul, Beliczay kalapos.

Végzett tanítónő elvállal elemi és polgári iskolai tanulókat német és zongora oktatást is nyújt. Cim a kiadóban.

Egész házat bérelnék udvarral a város belterületén, vagy a közeli külsőségen azonnali vagy későbbi beköltözésre. Cim megtudható a kiadóhivatalban.

Gyermekeket az iskolaidény kezdetével (ritualis kosztolásra) vállalkozok teljes ellátásra. Legjobb gondozást biztosítok. Herczegné, Miklós-utca 37.

Varrást vállalkozok úri házaknál lakásomon, Vörösmarty-utca 10., keresztépület.

Kalapüzem

Női és férfi kalapok ujjalakítása 8 nap alatt **Piac-utca 9. sz.**

Városi és állami tisztviselők előnyárban részesülnek.

Cigarettabüvelyek és papírok

bármely minőségben és mennyiségben kaphatók

FRANK REZSŐ Budapest, VI., Hajós-u. 20. Kérjen mintázott árjátlanót!!

Hordó- és íamegmunkáló üzem
PAULO LAJOS
Pesti-utca 2. szám.

Javítások pontosan eszközöltnak.

Saját készítményű

cipők nagyban és kicsinyben

méret után, valamint raktáron állandóan legjutányosabban beszerezhető

Klein Salamon
cipőzömében,

Hatvan-utca 16. szám.

Felelős szerkesztő:

Dr. HEGEDŰS LORÁNT.

Kiadó:

HEGEDŰS ÉS SÁNDOR
irodalmi és nyomdai részv.-társ.